



9 Zajlanak az útfelújítások

Folytatódnak Nyíregyházán a teljes úthálózatot érintő útfelújítási munkálatok, valamint a Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási program csatornázási munkálatai.

10 Késleltetett kacsagások

A tájolás minden színház életében nagy kaland, pláne, ha a fellépés színhelye egy másik országban található. A Móricz Zsigmond Színház társulata Erdély és a Partium több városában mutatkozott be.

Megújult a Hotel Fürdőház

Sóstó egyik legpatinásabb épületében három csillag pluszos szállodát alakítottak ki. Az új hotelt Sóstón, ünnepélyes keretek között adta át Mező Ferenc, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője, dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere és dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója. *Részletek a 3. oldalon*

Tucatnyi közfoglalkoztatási program

A júniusban munkába állított 257 fővel együtt közel 1100-ra emelkedett Nyíregyházán a közfoglalkoztatási programokban résztvevők száma.

Ez eddig a legmagasabb egy időben alkalmazott közfoglalkoztatotti létszám a szabolcsi megyeszékhelyen. A tavalyi

áthúzódo projektekkel együtt idén már 11 közfoglalkoztatási programot indított a NYÍRVV Nonprofit Kft. A foglalkoztatási idő 3 és 8 hónap közötti időtartammal programonként változó. Jelenleg a résztvevők közel 20 százaléka 8 hónapig dolgozhat. A programok indításánál a NYÍRVV Nonprofit

Kft. arra törekszik, hogy a rászoruló álláskeresők számára folyamatosan, egész évben biztosítson munkalehetőséget, ennek érdekében szinte minden hónap elején közel 300 embert vesznek fel. Az alkalmazottak többsége 6 órában látja el feladatait, de kisebb létszámú, és egyes munkakörökben lehe-

tőség nyílt 8 órás foglalkoztatásra is.

A közfoglalkoztatáson felül 2013-ban igen jelentős (157 fő) a közérdekű munkát végzők száma is. (Ez utóbbi formában azok dolgoznak, akiket a bíróság ítélt közérdekű munkára, illetve a szabálysértési bírságot váltják át munkavégzésre).

H I R D E T M É N Y

Tájékoztatom a Tisztelt nyíregyházi városlakókat, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város **Közgyűlése** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a és a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzata 9. §-a alapján

2013. június 28-án (pénteken) 13.00 órától

közmeghallgatást tart

a Városháza Krúdy Termében

(Nyíregyháza, Kossuth tér 1. I. emelet 121.).

A közmeghallgatás alkalmával a város polgárai, a társadalmi szervezetek, egyesületek, civil szerveződések képviselői a Közgyűléshez, a polgármesterhez, az alpolgármesterekhez, az egyes helyi képviselőkhez vagy a jegyzőhöz a helyi közügyeket érintő kérdéseket intézhetnek, illetőleg közérdekű javaslatot tehetnek.

A kérdések és javaslatok megtételére a közmeghallgatás időpontja előtt is van lehetőség.

Dr. Kovács Ferenc

Kedves Olvasóink!

Lapunk – a korábbi évekhez hasonlóan – nyáron kéthetente jelenik meg, legközelebb 2013. július 5-én. További nyári megjelenéseink: július 19., augusztus 2., 16., 30.

Ügyfélfogadási rend változása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2013. július 1. (hétfő) a „Köztisztviselők Napja”, a Polgármesteri Hivatalban munkaszüneti nap. Emiatt ezen a napon az ügyfélfogadás szünetel.

Ez is történt az elmúlt napokban**2013. június 12.**

Az inkluzív nevelés jegyében szerveztek közös programot sérült és egészséges gyerekeknek a múzeumfaluban. Az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény célja az volt, hogy az általános iskolás korú diákok kézműves feladatok megoldása közben minél több időt töltsenek együtt.

2013. június 14.

Bababörze indult a Jósavárosi Piacon a NYÍRVV Kft. szervezésében lakossági kezdeményezésre. A Korányi Frigyes utcai vásárhelyen minden pénteken 14 órától várják mindazokat (nem kereskedőket!), akik szeretnék eladni gyermekük kinőtt ruháit, megunt játékeit, illetve szívesen vásárolnának használt babakomikat.

2013. június 14.

Retro véréradást tartottak Nyíregyházán. A segíteni vágyókat a Jósa András Oktatóközházba várták, ahol a véradás után nosztalgikus hangulatot teremtettek: sörrrel és virsli-vel vendéglélt meg a véradókat. A megyében évről évre egyre több a véradó, a betegellátáshoz tudják biztosítani a megfelelő mennyiségű vérkészletet.

2013. június 15.

Második alkalommal rendezték meg a Waldlaufer futást a sóstói erdőben. Az Erdei Tornapálya környékén három kilométeres távot kellett akár gyalogolva is teljesíteni a résztvevőknek. A sportos városiakok szórakoztatását számos fellépő is segítette a programon, ahol kiállították az ország legnagyobb cipőjét is.

2013. június 18.

100. születésnapját ünnepelte Kohút Mihályné, akit a Kálvineum Idősek Otthonában köszöntöttek lakótársai és Nyíregyháza alpolgármestere, Jászai Menyhért is, aki átadta a város és a kormány emléklapját. Erzsike néni, akinek 4 gyermeke és 9 unokája született, csak pár éve lakik az idősök otthonában, előtte családja körében élt.

2013. június 18.

1400 hektáron irtotta a szúnyogokat a NYÍRVV Nonprofit Kft. megbízásából a Tréner Kft. A csapadékos, majd meleg időjárás idén kedvezett a szaporodásuknak, az irtás szükségességét a csípésszám alapján szakemberek határozták meg. A légikémiai irtás mellett a földi gyérítést meglétközpontú berendezéssel végezték.

2013. június 19.

A lakossági riasztó- és tájékoztató eszközök évi rendszeres hangos üzempróbáját tartották Nyíregyházán. A városban több mint húsz ilyen berendezés üzemel, ezek többségét a 60-as, 70-es években telepítették. Az újabb változatok a szirénák hangjai mellett már szöveges utasítások leadására is alkalmasak.

Kánikula

Igazi kánikulai meleg volt a héten Nyíregyházán. Jóval 30 fok fölé is emelkedett a hőmérséklet, a hőmérő higanyszála. A gyenge légmozgás nem enyhítette a hőséget, mindenki másképp próbálta meg átvészelni a meleg órákat. A szakorvos azt javasolja, ha lehet, ne tartózkodjon senki a napon és mindenki igyon sok tiszta vizet.

SZERZŐ: MIKITA ESZTER

Van, aki fagyival, és olyan is van, aki jégbe hűtött vízzel próbálta meg átvészelni a hőséget. Elérte Magyarország területét egy afrikai eredetű áramlat, amely nagyon meleget hozott magával. A hőmé-

rő higanyszála helyenként 32 fok fölé is emelkedett. Nyíregyházán ezért üzembe helyezték a párapaput a Kossuth téren, amely már tavaly nyáron is hűsítette a megyeszékhely járókelőit.

A hűsítő kapu a meleg napokon 10 órától 19 óráig működik a Kossuth téren. A 3 méter magas és 2 méter széles szerkezet hideg vizet porlaszt, így felhűsítést jelent azoknak, akik átsétálnak alatta. Erre szükség is lehet, hiszen az extrém meleg megviseli még az egészséges emberi szervezetet is.

Dr. Kiss Csaba háziorvos elmondta: – Főleg akkor jelent problémát a hőség, ha ilyen hirtelen jön. Ez a meleg többszörösen is megterheli az emberi szervezetet. Főleg azokat,

akik szív- és érrendszeri, valamint egyéb komolyabb, például légzőszervi problémákkal küzdenek. Egyrészt, mert a nagy meleg többletterhet ró a szív- és érrendszerre, másrészt pedig a fokozott folyadékvesztés miatt is egy plusz problémát jelent és ennek megfelelően kell cselekedni. A szakorvos azt javasolja, nagy melegben senki ne tartózkodjon huzamosabb ideig a tűző napon és mindenki figyeljen oda szervezete folyadékhiánytartására, kánikulai napokon tiszta, friss vízzel pótolják az elvesztett víz mennyiségét. Külön figyelmet kell fordítani az idősekre, beteg emberekre, és a kisgyerekekre, valamint azokra, akik már átesetek szívinfarktuson.

Tanácsok hőség hullám idejére

Hűtse lakását! Napközben tartsa az ablakokat csukva, használjon függönyt vagy egyéb sötétítőt. Lehetőleg éjszaka szellőztessen. Csak a szükséges mértékben használja az elektromos készülékeket (még a világítást is). Ha van légkondicionáló berendezése, ennek működtetése idején tartsa csukva az ajtót és az ablakot. Ha az említettek nem valósíthatók meg, lehetőség szerint töltsön el legalább 2-3 órát légkondicionált helyen. Kerülje a megterhelő fizikai munkát, tartózkodjon ár-

nyékban a legmelegebb órákban. Tartsa testhőmérsékletét alacsonyan, és fogyasszon sok folyadékot, előzze meg a kiszáradást! Gyakran zuhanyozzon vagy fürödjön langyos vízben. Használjon vizes borogatást, hűtse lábát langyos vízben. Viseljen világos, természetes alapanyagú, bő ruhát. Ha a napra megy, viseljen széles karimájú kalapot és napszemüveget. Rendszeresen fogyasszon folyadékot, ne várja meg, míg szomjas lesz! Ne fogyasszon alkoholos, valamint magas cu-

kortartalmú és koffeintartalmú italt! Ha rendszeresen szed gyógyszert, kérdezze meg kezelőorvosát, hogyan befolyásolják a gyógyszerek a folyadékszükségletet. Ellenőrizze testhőmérsékletét! Tartsa a gyógyszereit megfelelő hőmérsékleten! Keresse fel orvosát, ha krónikus betegségekben szenved, vagy többféle gyógyszert szed. Ha bármilyen szokatlan tünetet észlel, azonnal forduljon orvoshoz! Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság ajánlása

Mit tegyünk, ha emelkedik az ózonszint?

Hét közepén az ózon légköri koncentrációja Nyíregyházán meghaladta a tájékoztatói küszöbértéket.

A meteorológiai előrejelzések szerint számottevő időjárás-változás csak a hét végére várható, így a következő időszakban valószínűleg az UV-sugárzás és az ózon légköri koncentrációja a déli, kora délutáni órákban továbbra is magas lesz.

Az ózon egészségügyi hatásai a következők: Rövid expozíciós idő alatt is irritálja a szemet, az orr- és toroknyálkahártyát, köhögést és fejfájást okoz. A légköri koncentráció emelkedése esetén veszélyeztetettek a légúti betegségekben szenvedők, az idősek és a gyermekek. Javasoljuk, hogy ők kerüljék a déli, kora délutáni órákban a szabadban való tartózkodást. A lakások szellőztetését lehetőleg a késő esti, éjjeli, kora reggeli órákban végezzék.

A légszennyezettség további romlását elkerülendő kérjük, kerüljék a személygépjárművek használatát, lehetőség szerint utazzanak tömegközlekedéssel, kerékpárral vagy gyalogosan. Lehetőleg csak az esti órákban tankoljanak, és ne használjanak robbanómotoros kerti készülékeket (pl. fűnyíró)! A legfrissebb levegőtisztasági adatokat megtalálják a következő internetes honlapon: www.kvvm.hu/olm

A Hotel Fürdőház a vendégek szolgálatába állt

Tizennyolc kényelmesen felszerelt szoba, új wellness és gyógyászati részleg várja a vendégeket a felújított Fürdőházban. Sóstó egyik legpatinásabb épületében három csillag pluszos szállodát alakítottak ki és korszerűsödtek a gyógyvízre épülő szolgáltatások is. A rekonstrukcióra 140 millió forintot költött a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt., melyet az Észak-Alföldi Regionális Operatív Program forrásaiból nyertek el. A felújított Hotel Fürdőházat ünnepélyes keretek között adták át.

Mióta Krúdy megírta a fenti sorokat, szinte semmi nem változott Sóstógyógyfürdőn és mégis teljesen átalakult. Nem változott semmi, hiszen még mindig gyönyörű ez a terület, még mindig lelkes kirándulók ezrei járnak erre és még mindig a gondtalan kapcsolódás, avagy a felhőtlen szórakozás helyszíne. Még mindig felszabadultan örülhetünk a nyárnak, és hála Istennek évről évre van mit ünnepelnünk. Ilyen volt 2011-ben a Parkfürdő átadása, 2012-ben a megújuló Aquarius Élmenyfürdő, most pedig Sóstó egy újabb gyöngyszemét köszönhetjük. Sóstó egyik legrégibb emléke, innen gyökerezik a területre jellemző fürdőkultúra kialakulása. Fokozatosan fejlődött Sóstóval egyetemben, hol fényes, hol kevésbé fényes időköt megélve. Több néven is ismerhetjük: Kádfürdő, Fürdőház, Fürdőház Panzió, most pedig egy újabb lépéssel vagyunk előrébb, hiszen máttól kezdve Hotel Fürdőházként említhetjük büszkén! Öt hónap sem telt el azóta, hogy 2013. január végén megkezdődött az a munka, minek keretében Sóstó eme remeke új köntöst kapott. A vendégek és a turisták igényei is alaposan megváltoztak, azoknak egyre magasabb

szinten kell megfelelnie egy jól működő üdülővezetnek. Ezen gondolatmenet volt a meghatározó az elmúlt év nyarán is, amikor az üzemeltető Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. az Észak-Alföldi Operatív Program Üzleti célú szálláshelyek fejlesztése című konstrukciójához pályázatot nyújtott be és nyert el a Fürdőház háromcsillagos hotellé alakítása céljából.

A földszinten új helyre került a recepció és a kávézó, helyet kapott egy melegítőkonyha, egy új étkező és egy társalgó-, pihenőterület is. Az emeleten található 18 szoba a gondos tervezésnek köszönhetően tárgabb lett, a bútorzat, a dizájn, a fürdőszobák immáron megfelelnek a mai kor színvonalának és elvárásainak. Korábban a fürdőszobákban hófehér csempe, hófehér kád, hófehér mosdókagyló, a szobákban egyszerű heverők, falvédő, ütött-kopott padlószőnyeg, furnérból készült szekrények várták a vendégeket, egyszóval hangulattalan terek, melyeket a vendégek is sokszor jóindulatú kritikákkal illettek. Ma a sóstói környezetbe illeszkedő és divatos föld színűnek a jellemzők, a legkényelmesebb bútorok és környezet fogadják az érkező vendégeket. A wellness részt, mely egy frekvenciált pontja az épületnek, saját erőből újították

meg, hiszen az nem működhet, hogy egy modern szállás egy lelakott fürdővel várja vendégeit. A régi, kihasználatlan szoláriumszobát sóbarlanggá alakították, mely fényterápiás elemmel kombinálva szintén az egészség megőrzését szolgálja. Az előtte lévő ósdi, rozsdás lépcsőt elbontották, így egy kellemes, tágas tér alakult ki. A fürdőtér új burkolatot kapott, teljes egészében megújult a szauna és a hőléggamma, modernizálták a világítást, teljesen új festést kapott a medencétér, a csúnya penészfoltok eltűntek, a csobbanómedencék fölé új almenyezet épült.

Jó alapokról indul immáron a Hotel Fürdőház, hogy egy remek szezon tudhasson maga mögött és a szezonon kívül is jobban teljesítsen. Az Országos Minősítésű Gyógyfürdő címet még tavaly elnyerte, Sóstón végéhez közeledik az Országos Gyógyhely minősítés is, mely további esélyeket kínál a turizmus területén.

„... a kis sóstói fürdőben robbant ki minden virtus a magyarból, ami szép megmaradt számára apáiból. Ha nem volt kártya, volt leányzóktetés, vagy velencei éj a tavon. A kártya izgalmáért kárpótolta a nevezetes párbajok...”
(Krúdy Gyula)

A Fürdőház felújítása az Észak-Alföldi Regionális Operatív Program forrásaiból valósult meg. A rekonstrukcióra 140 millió forintot nyert a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt., melyből 61 millió forintot nem kell visszatéríteni. Nyíregyháza ezzel együtt így két év alatt közel 5 milliárd forint pályázati forráshoz jutott. Mező Ferenc, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője örömmel számolt be erről a tényről és arról, hogy közel áll a szívéhez Nyíregyháza – ezért is fogadta el a meghívást az ünnepségre. Arról is szólt, hogy az említett összeg magában foglalja az elnyert és a folyamatban lévő projektek támogatását is, melyek egy része még csak a döntésen van túl, vagy a támogatási szerződés véglegesítésének fázisában tart. Ez mindenképp előnyös Nyíregyházának és további fejlődést tesz lehetővé.

Dr. Kovács Ferenc polgármester az ünnepségen elmondta: – A feljegyzések szerint Sóstón már az 1700-as években voltak gyógyvízes kezelések, bár akkoriban még a szabad ég alatt nagy tölgyfakádak álltak csak rendelkezésre, most azonban már a legmodernebb felszerelésekkel várják a turistákat és a gyógyulni vágyókat. Az egyik szárny a gyógyászaté, aminek színvonalát az is bizonyítja, hogy jelentősen megnőtt a szolgáltatást igénybe vevők száma, már a felújítás előtt is. A megújulás pedig – a remények szerint – további gyógyturistákat vonz majd Sóstóra. És itt a wellness részleg is, mellyel együtt bátran kijelenthetjük, hogy a Hotel Fürdőház már nemcsak egy nyári szállóhely, hanem egész évben maradéktalanul kiszolgálja a vendégek igényeit.

Dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója azt emelte ki, hogy olyan hotelekre és gyógyszállókra van szükség Sóstón, mint a Hotel Fürdőház, ahol egy-kéthetes turnusokban tudják felvenni a kezeléseket a gyógyturisták, és amellet olyan kényelmi szolgáltatásokat nyújtunk nekik, amely a kor színvonalának, elvárásainak maradéktalanul megfelel.

Ígéretes kapcsolatépítés Krakkóban

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. (TDM) és a Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság összefogásának eredményeként egy nagyszabású marketingkampány valósult meg nemrégiben. Dr. Kovács Ferenc vezetésével, Katona Ilona, a Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi marketingigazgatója és Hirling Bozena, a Magyar Turizmus Zrt. varsói külképviseletének vezetője részvételével egy nyíregyházi delegáció utazott Krakkóba, ahol újságírókkal, valamint turisztikai szakemberekkel, összesen 25 utazási iroda vezetőjével találkoztak.

Köztudott, hogy a lengyel turisták nagyon kedvelik Magyarországot, szívesen látogatnak a gyógyfürdővel rendelkező városokba. Krakkó 700 ezres nagyváros, a vonzáskörzetében 2 millió ember él. Nyíregyháza a színvonalas fürdő- és gyógyszolgáltatásai mellett sok egyéb lehetőséget kínál az ide látogatóknak, ezért kiemelt jelentőségű a mostani kapcsolatfelvétel.

A találkozó két esemény köré fonódott. Krakkóban a Nyíregyházát bemutató turisztikai prezentációt dr. Kovács Ferenc polgármester nyitotta meg, ahol előadást tartott Katona Ilona, a Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi marketingigazgatója, dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója, és Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi TDM ügyvezető igazgatója. Az előadásokkal a nyíregyházi turisztikai lehetőségeket mutatták be a résztvevőknek.

Ezt követően workshop keretében folytatódott a szakmai nap, ahol üzleti tárgyalások segítettek megalapozni a lengyel beutazás további erősö-

dését. Ezt a célt szolgálta az a szakmai út is, amely a workshop után vette kezdetét, Nyíregyházára kalauzolván a krakkói utazási és médiaszakmát annak érdekében, hogy személyesen megtapasztalhassák a megyeszékhely kínálta attrakciókat. Ennek keretében a lengyel szakemberek ellátogattak az Aquarius Élmény- és Parkfürdőbe, a Sóstói Múzeumfaluba, az állatparkba, illetve különböző típusú szálláshelyekkel is megismerkedtek. A turisztikai program után Jacek Majchrowski, Krakkó polgármestere (elnöke) hivatalában fogadta dr. Kovács Ferenc polgármestert és a delegáció tagjait. A találkozón –

mely egyben az első kapcsolatfelvétel volt a két város vezetése között – szó volt a turizmusban és a más területeken való együttműködési lehetőségekről is. Dr. Kovács

Ferenc beszélt arról, hogy Nyíregyháza milyen lehetőségeket rejt a turisták és a befektetők számára. Jacek Majchrowski örömmel fogadta a kezdeményezést, és íg-

retet tett a kapcsolatépítés, valamint az együttműködés elősegítésére, s arra, hogy polgármester úr meghívásának eleget téve személyesen is el látogat Nyíregyházára.

Lenyűgözte a város a krakkóiakat

Lengyel, magyar – két jó barát, együtt harcol és issza borát – a magyar szívnek legkedvesebb lengyel közmondással koccintottak a Krakkóból érkezett vendégek a pool-bárban fürdőzőkkel. Láthatóan jó volt a hangulat a gyógyvizes medencékben. Ezek a turisztikai szakemberek, utazási irodások és sajtósok először jártak Nyíregyházán, de már az első benyomások után kedvezően nyilatkoztak a látottakról.

Pawel Barc azt mondta, már az első itt töltött órák után is látják, hogy nagyon szép ez a környezet, kisebb és nagyobb családok számára is kedvező lehet. Nemcsak a gyerekek szórakozása biztosított, hanem a felnőttek is. Azt külön kiemelte, hogy rendkívül ízletes a magyar konyha!

Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi TDM ügyvezető igazgatója elmondta, olyan utazási szakembereket hívtak meg, akik eddig is szerveztek

kirándulásokat Magyarországra, és ajánlottak magyar üdülőhelyeket a lengyelnek. Dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója személyesen mutatta meg a vendégeknek a fürdőt. Kiderült, hogy Krakkóból az utazási irodák naponta indítanak buszjáratokat

Miskolcra és Hajdúszoboszlóra, ám Nyíregyháza eddig nem szerepelt a kínálatukban. A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója elmondta, már az is egy nagy lépés lenne, ha ilyen csillagtúrákat indítanának Krakkóból, az igazi cél azonban, hogy a lengyelek több napra érkezzenek Nyíregyházára.

Itt a VAKÁCIÓ, de nem lesz csend az intézmények körül

Június 17-én az iskolákban és az óvodák egy részében megkezdődik a nyári szünidő. A vakáció csupán a gyerekeknek jelent pihenést, a pedagógusok még nem mennek szabadságra. A közoktatási és -nevelési intézményekben más jellegű munkálatok kezdődnek: ilyenkor van lehetőség a nagyobb felújításokra, a tisztító festésekre, valamint a nagytakarításra. A városban több iskolát újít fel az önkormányzat, mintegy 560 millió forintból.

SZERZŐ: MIKITA ESZTER

A Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményében felújítják az udvari betonburkolatot, a Vikár Sándor Zeneiskola egyes helyiségei a hangszerek védelme érdekében páraát-eresztő vakolatot kapnak, a Bánki Donát Műszaki Középiskola és Kollégium ivóvíz-nyomásfokozóját cserélik ki, és felújítanak vizesblokkokat

is. A Bem József Általános Iskolában pedig a homlokzati nyílászárók cseréje történik meg a szünidő alatt. Ezek mellett több iskolában is lesznek felújítások.

Dr. Kovács Ferenc polgármester elmondta: – Azokat a munkákat vesszük előre, amelyek nagyon fontosak és nem pályázatból történik a finanszírozásuk, hanem az önkormányzat saját erejéből valósítja meg. Ezeket be kell fejezni a tanév kezdetéig, szeptemberig, nem várhatunk pályázatra. Ezek általában 3 és 30 millió forint közötti számok, de mindösszesen 560 millió forintot meghaladó az összeg. A vakáció alatt olyan munkákat végeznek el a szakemberek, amelyeket a szorgalmi időszakban a gyerekek biztonsága érdekében nem lehet elkezdni. Ilyenek az óvodák tisztasági festései is. Nyíregyháza nevelési intézményeiben két ütemben lesz nyári szünet. Június 17-étől július 19-éig, illetve július 22-étől augusztus 23-áig lesznek zárva egyes óvodák.

Kertész Sándorné, köznevelési referens elmondta: – Természetesen figyelembe kell venni azt is, hogy nem minden szülő tudja megoldani azt, hogy a nyári szünet ideje alatt a gyerek felügyeletéről gondoskodjon, ezért óvodáink váltva lesznek nyitva, illetve

2013. június 17-étől július 19-éig zárva tart:

- Tündé kert Keleti Óvoda Ligeti Tagintézmény, Nyíregyháza, Liszt Ferenc utca 32–34.
- Tündé kert Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény, Nyíregyháza, Fazekas János tér 25.
- Tündé kert Keleti Óvoda Élet utcai Telephely, Nyíregyháza–Oros, Élet utca 30.

zárva. Amelyik óvodánk zárva tart, a hozzá legközelebb eső óvoda fogadja a gyerekeket.

A szülők gyermekük óvodájában kapnak tájékoztatást arról, hogy melyik az az óvoda, amelyben a nyári szünidő alatt folytatódik a nevelőmunka.

- Tündé kert Keleti Óvoda Százsorszép Tagintézmény, Nyíregyháza, Kállói út 109/A
- Gyermek Ház Déli Óvoda (székhely), Nyíregyháza, Kereszt utca 8.
- Gyermek Ház Déli Óvoda Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény, Nyíregyháza, Dugonics utca 16. Atépítés miatt hosszabb zárva tartás lesz (június 3–augusztus 23-áig).
- Gyermek Ház Déli Óvoda Tünde utcai Telephelye, Nyíregyháza, Tünde utca 2.
- Gyermek Ház Déli Óvoda Vécsey közti Telephely, Nyíregyháza, Vécsey köz 29.
- Eszterlanc Északi Óvoda Napsugár Tagintézmény, Nyíregyháza, Stadion utca 32/A
- Eszterlanc Északi Óvoda Kollégium utcai Telephelye, Nyíregyháza, Kollégium utca 50.
- Eszterlanc Északi Óvoda Nyitnikék Tagintézmény, Sóstó-hegy, Jázmin utca 10. Az átépítés miatt hosszabb zárva tartás lesz, augusztus 23-áig.
- Eszterlanc Északi Óvoda (székhely), Nyíregyháza, Tas utca 1–3.
- Eszterlanc Északi Óvoda Etel közti Telephelye, Nyíregyháza, Etel köz 13.
- Búzaszem Nyugati Óvoda (székhely), Nyíregyháza, Búza utca 7–17.
- Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr téri Telephelye, Nyíregyháza, Benczúr tér 20.
- Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény, Nyíregyháza, Városmajor utca 3.

A 2013. július 22-étől augusztus 23-áig zárva tartó óvodák listáját az aktuális lapszámunkban közöljük, 2013. július 5-én.

Korrektebb kerékpározást kérnek

Az idén negyedik alkalommal ült össze Nyíregyháza Megyei Jogú Város Idősegyi Tanácsa. A szervezet annak érdekében jött létre, hogy megkönnyítsék a városban élő idősök helyzetét. A tanácskozáson szó volt útfelújítási munkálatokról és azokról a közlekedési szabályokról, amelyek az idősöket érintik a biztonságos közlekedés érdekében.

SZERZŐ: MIKITA ESZTER

Az Idősegyi Tanács egyik legfontosabb témája a biztonságos közlekedés volt. Problémaként vetették fel, hogy szerintük vannak olyan városrészek, ahol nem megfelelőek a járdák. A NYÍRVV munkatársa tájékoztatta a tanács tagjait a közlegelő útfelújítási munkálatokról és azokról a műszaki, technikai cserékről, amelyek az idősök biztonságos közlekedését segítik elő. Az Idősegyi Tanács kiemelt gondnak tekinti azt, hogy sok

úton egybeesik a kerékpárosoknak és a gyalogosoknak fenntartott közlekedési sáv. *Fintor Károlyné*, a tanács titkára elmondta: – Az idősöktől sok panasz érkezik hozzánk a közlekedéssel kapcsolatban. Veszélyben érzik magukat, hiszen nagyon sokan kerékpározni a járdán, ott is, ahol ez tiltva van. Ahol ki van jelölve a kerékpárút, ott tudomásul veszi az idős ember és félre is húzódik, de sokszor ez is keveset segít a baleset elkerüléséhez,

hiszen sok kerékpáros nagyon nagy sebességgel halad. Az ülésen jogi ügyekben is kaphattak segítséget a tanács képviselői, és a pályázati lehetőségekről is hallhattak beszámolót, az önkormányzat ugyanis minden évben öt pályázati alapot hirdet meg önszerveződő csoportok számára. *Dr. Krizsai Anita*, a Szociális és Köznevelési Osztály vezetője a következő tájékoztatót adta: – Ezek közül a civil alapra és kulturális alapra május

31-éig lehetett benyújtani a pályázatot. Illetve minden év októberében van lehetőség pályázni a szociális és egészségügyi alap támogatására. Ez utóbbinak konkrét célja van, a karácsonyi programok szervezése.

Felhívás

A tanácskozáson szó esett a rendkívüli időjárás emberi szervezetre gyakorolt hatásáról. A nagy meleg miatt Nyíregyháza polgármestere és az Idősegyi Tanács titkára felhívással élt a város lakóihoz, hogy ebben a kánikulai melegben fokozottan figyeljenek oda idős embertársaikra. Kiemelt figyelmet érdemelnek az egyedül élő idős emberek, ezért kéri a környezetükben élőket, hogy hívják fel a figyelmüket a megfelelő folyadékbevitelre és arra, hogy a déli nagy melegben tartózkodjanak a hűvösebb és viseljenek könnyű, szellős ruházatot.

Támogatást kapott a Nyíregyházi Főiskola

350 millió forintos forrást kapott a Nyíregyházi Főiskola a Felsőoktatási Struktúraátalakítási Alapból. A pénzüsszeget az intézmény adósságai rendezésére, köztük a PPP hitelek fizetésére fordítja.

Kétmilliárd forintot különített el az állam a felsőoktatási struktúra átalakítására, ebből a pénzüsszegeből hat felsőoktatási intézmény kapott támogatást, köztük a Nyíregyházi Főiskola is, amely a Felsőoktatási Struktúraátalakítási Alapból 350 millió forintot jutott. A nyíregyházi intézmény a pénzüsszeget adósságai rendezésére, köztük a PPP hitelek fizetésére fordítja, amely évi 600 millió forintot kiadást jelent a főiskolának. A támogatás fejében a Nyíregyházi Főiskola szerkezeti, irányítási korszerűsítést hajt végre. A támogatási szerződés tartalmazza, hogy a jelenlegi 5 kar helyett, amelyet a korábbi, mostaninál jóval magasabb 10–14 ezer fős hallgatói létszám indokolt, a főiskolán intézeteket hoznak létre. A tervek szerint 14 intézet működik majd a felsőoktatási intézményben, amely a főiskola számára 40 millió forintos megtakarítást jelent. A szerződés szerint az intézményben a kis hallgatói létszámmal működő alapszakok működését szüneteltetik, ez 12 szakot érint: nem indul magyar, történelem, andragógia, pedagógia, környezetkultúra, plasztikai ábrázolás, kommunikáció és médiatudomány, nemzetközi tanulmányok, informatikus könyvtáros, fizika, kémia és matematika szak. A struktúraátalakítás külön létszámleépítéssel nem jár, a 2012 júniusában elfogadott 20 százalékos redukción tartják meg. Ez 140 fő leépítését jelenti, amelynek első üteme, 70 fő elbocsátása már megtörtént. A főiskoláról kikerülő dolgozók számára az intézménytől infrastruktúrát bérli Raiffeisen Bank munkahelyeket kínál fel, amely segítséget nyújt az állás nélkül maradtak számára.

Állásbörze megváltozott munkaképességűeknek

Megváltozott munkaképességűeknek hirdettek állásbörzét Nyíregyházán. Fogyatékkal élőknek illet most szervezetek először Magyarországon. 12 munkaadó kínált állást a börzén, 1000 munkahelyre lehetett jelentkezni. A rehabilitációs kártya bevezetése óta egyre több fogyatékkal élőt alkalmaznak a nyílt munkaerőpiacon, mivel utánuk nem kell járulékot fizetni.

SZERZŐ: Z. PINTYE ZSOLT

Nyíregyházán 12 munkaadó kínált álláslehetőséget a megváltozott munkaképességűeknek szervezett állásbörzén. Az Esélycentrumban az évtizedek óta fogyatékkal élőknek alkalmazó nagy cégek mellett, kisebb vállalkozások is megjelentek. Több mint 1000 állásra kerestek jelentkezőket. A rendezvényen részt vett *Fülöp*

Attila helyettes államtitkár is, aki azt mondta, amióta a kormány bevezette a rehabilitációs kártyát, egyre több megváltozott munkaképességű állásra kerestek jelentkezőket. A rendezvényen részt vett *Fülöp*

Attila helyettes államtitkár is, aki azt mondta, amióta a kormány bevezette a rehabilitációs kártyát, egyre több megváltozott munkaképességű állásra kerestek jelentkezőket. A rendezvényen részt vett *Fülöp*

Az államtitkár arról is beszámolt, az országban 55 ezer megváltozott munkaképességű alkalmazottat tartanak nyilván. Többségük úgynevezett védett munkahelyen dolgozik, de a járulékmentesség bevezetése óta egyre több fogyatékkal élő tud elhelyezkedni a nyílt munkaerőpiacon is. Új jelenség, hogy a cégek képzett alkalmazottakat keresnek. A rendezvényen az is elhangzott, a kormány továbbra is támogatja a megváltozott munkaképességűek elhelyezkedését, ehhez pedig uniós és hazai forrásokból hirdetnek majd újabb pályázati lehetőségeket.

Még egy hélig szavazhatnak!

Kavics, rekortán vagy kültéri faburkolat. Ezen anyagok közül választják ki a sóstói sétány burkolatát. A régi kavicsburkolatot ki szeretnék cserélni úgy, hogy ott a sétálni, kerékpározni és sportolni vágyók is jól érezzék magukat. A Kossuth téren mutatják meg, milyen lehet a tó környéke. Mind a három változatot láthatják a városlakók. Az első, legolcsóbb elképzelés szerint 3 méter szélességben kavicsot terítenének az útra, ez a legtermészetesebb anyag, s ezzel a burkolattal alig változna a tájkép. A kavicsbetétes 17 millió 300 ezer forintba kerülne, akadálymentes közlekedésre és sportolásra viszont nem lenne alkalmas. Egy másik változat szerint egy 2 méter széles díszburkolat mellé 1 méter széles rekortán kerülne, amely jó terepül szolgálna azoknak, akik a tó körül szeretnek futni. Ennek költsége 24 és fél millió forint. A legdrágább változat szerint a szintén 2 méter széles díszburkolat mellé 1 méter széles kültéri faburkolat kerülne. A természettel harmonizáló színű és anyagú burkolás minden funkciót betöltene, hátránya viszont, hogy ennek a borításnak a karbantartása igényelné a legnagyobb munkát. Hogy milyen legyen a sóstói sétány, arról most 6k is szavazhatnak, mert a kivitelezés előtt kikéri a városlakók véleményét. A szavazásra még egy hetük van, szavazólapot a város háza portáján kaphatnak, és ott kell leadni a voksokat is.

530 milliós beruházás a kórházban

Fejlesztik a rehabilitációs szolgáltatásokat a Jósa András Oktatókórházban. Két év alatt összesen hat észak-alföldi betegellátó intézményben valósul meg ilyen fejlesztés 4,3 milliárd forintos európai uniós támogatásból. A Jósa András Oktatókórházban 2014 decemberéig mintegy 530 millió forintos fejlesztést hajtanak végre.

SZERZŐ: FERENCZIK ADRIENNE

A Jósa András Oktatókórházban a „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése az Észak-alföldi Régióban” elnevezésű európai uniós projekt keretében mintegy 530 millió forintos beruházás valósul meg. Az intézmény jelenleg meglévő rehabilitációs hotelszárnnyát korszerűsítik, itt külön vizes-

blokkal ellátott, 2–4 ágyas kórtérmetek alakítanak ki, és modernizálják a nővér segélyhívó-rendszert. Emellett mintegy 1200 négyzetméteren létrehozna egy Központi Rehabilitációs Egységet, ahol masszázshelyiség, szénsavas fürdőkád és víz alatti sugármasszázs, gyógytornaterem és fizioterápiás helyiségek kapnak helyet. A hidroterápiás részlegen nemcsak mozgás-

szervi, hanem szív- és érrendszeri megbetegedésben szenvedők rehabilitációja is megvalósulhat, és kiemelt szerepet kap a gerincvelősérültek korai rehabilitációja. A pályázat céljai között szerepel egy modern technikai beteg- és környezetbarát irányel-

vek mentén kialakított rehabilitációs osztály létrehozása, és a kórház Rehabilitációs Osztályán dolgozó munkatársak számára korszerű környezet kialakítása. A fejlesztési program mintegy 85 millió forint értékben tartalmaz eszközbeszerzést. A projekt 2014 decemberében fejeződik be.

Nyári buszmenetrend

A Szabolcs Volán Zrt. értesíti a Tisztelt utazóközönséget, hogy Nyíregyházán a helyi autóbuszjáratok 2013. június 16-ától nyári menetrend szerint közlekednek. A lényeges változások a következők: A menetrendben az „iskolai előadások napján” korlátozó jellel meghirdetett járatok a nyári időszakban (2013. június 16-ától augusztus 31-éig) nem közlekednek. Nyári menetrend alapján közlekednek a 2-2Y, 4-4Y, 5-5A, 7-es, 8-as, 11-es, 12-es, 14-14F, 16-os, 17-17T jelzésű autóbuszjáratok. A nyári menetrendi időszakban nem közlekednek a 15-ös és H33-as járatok. A részletes menetrend megtekinthető a 2013. május 1-jétől érvényes menetrendfüzetben, a www.szabolcsvolan.hu honlapon, illetve az autóbuszmegállóban kihelyezett menetrendi tájékoztatókon.

Új út Rozsrét és Mandabokor között Autópálya-mémnökség

Új út épült Rozsrét és Mandabokor között. Ezzel javult a tanyabokrok elérhetősége és az ott lakók életminősége. Az infrastruktúrafejlesztés uniós és hazai források felhasználásával valósult meg. Az utat ünnepélyes keretek között adta át **dr. Kovács Ferenc**, Nyíregyháza polgármestere.

SZERZŐ: Z. PINTYE ZSOLT

Már használatba is vették azt az új utat az autósok, amely Rozsrétet köti össze Mandabokorral. A Fenyő utca végétől a lőtér mögött a Bem József és a Simai út kereszteződéséig négy méter széles aszfaltburkolat vezet végig. Sőt, a lőtér szélétől Mandabokorig is műúton lehet közlekedni.

Az új utat a rozsrétszőlői *Nevelős János* álmodta meg. A tősgyökeres vállalkozó a fejlesztés ötletéhez elsőként az önkormányzat jóváhagyását nyerte el, azután pályázatot nyújtott be, amit kedvezően bíráltak el. Így készülhetett el a több mint 4 kilométer hosszú út, összesen 161 mil-

lió forintból. A beruházás 25 százalékát a vállalkozó saját keretéből állta.

A Rozsrétet Mandával összekötő

lön öröm, ha egy vállalkozó ilyen nemese feladatokat vállal. Hozzáfűzte, az önkormányzat idén növelte azt a keretet, amiből a NYÍRVV új utakat

utat ünnepélyes keretek között adták át. Nyíregyháza polgármestere az ünnepségen elmondta, 600 kilométer úthálózattal rendelkezik a város, azonban ebből csak 250 kilométernek van szilárd burkolata. Ezért kü-

építhet a városban. Idén 26 utcát 12 kilométer hosszan látnak el aszfaltburkolattal. Az önkormányzati útépitésnek köszönhetően többek között a Bujtosi városrészben is leaszfaltozák a földutakat.

Átadták az ófehértói autópálya-mémnökséget. A létesítménnyel teljes értékűvé vált az M3-as megyei szakasza.

SZERZŐ: Z. PINTYE ZSOLT

Egy protokolláris gombnyomás jelezte, hogy hivatalosan is átadták az ófehértói autópálya-mémnökséget. A korszerű telepen irodák és rendőrszobák épültek, garázst kaptak a járművek, valamint több száz négyzetméteres sótároló és raktár is segíti a felügyelet munkáját. A Nyíregyházától Órig tartó közel 40 kilométeres szakasz közlekedésbiztonságát innen fogják felügyelni. Az átadón *dr. Vinnai Győző* kormány megbízott elmondta, biztonságosabbá és gyorsabbá válik így a közlekedés, az infrastruktúra fejlesztése pedig jó hatással lehet a gazdaságra is.

Az ófehértói autópálya-mémnökség több mint 1,1 milliárd forint hazai és uniós forrásból valósult meg. A beruházás része annak a nagy projektnek, amivel kiépül az úgynevezett transzeurópai autópálya-hálózat. *Völner Pál* államtitkár hozzáfűzte, az M3-as autópálya továbbépül, legkö-

zelebb a Vásárosnaményig tartó 10 kilométeres szakaszt adják át. Az autópálya-építés mellett idén 10 milliárd forint felhasználásával 100 kilométer négy- és ötjegyű közút rekonstrukciója is megvalósul a megyében.

8. alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a Múzeumok Éjszakája programsorozatát. A Jósza András Múzeum, a Kállay Gyűjtemény és a Vízügyi Gyűjtemény egész éjszaka várta a látogatókat. Ebben az évben a fő téma a vadászat volt.

SZERZŐ: FERENCZIK ADRIENNE

Veterán járművek felvonulásával kezdődött Nyíregyházán a Múzeumok Éjszakája, a Jósza András Múzeum előtt egy elegáns autóból szállt ki Nyíregyháza polgármestere, majd megnyitotta a színes programsorozatot. Három helyszínen: a Jósza András Múzeumban, a Kállay Gyűjteményben és a Vízügyi Gyűjteményben várták a látogatókat, akiket a helyszínek között kisvonat szállított. Már 8. alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a Múzeumok Éjszakáját, amelynek fő témája idén a vadászat volt.

Ez egy nagyon sikeres és nagyon fontos rendezvény, amelyet szeretnek a nyíregyháziak – mondta *dr. Kovács Ferenc* polgármester. – Az idei Múzeumok Éjszakája pedig igazi különlegességgel szolgál a látogatóknak, hiszen a vadászatot, fegyvereket, trófeákat bemutató tárlat

A Jósza András Múzeumban „Vadászok, fegyverek, trófeák” és „A mező vadjai, az ég madarai” címmel nyílt időszi kiállítás. Az érdeklődők láthattak kitételeket elszarvas vadakat, vadászhatták a gúthi világrekord dártyaközéit, a vadászathoz kapcsolódó bútorokat és tárgyakat, valamint megnézhatték *Valackai Erzsébet grafikus-festő* tárlatát, illetve *Szendrei László és Kiss Zoltán* fotókiállítását. A Múzeumok Éjszakájára a Jósza András Múzeum raktárából ritkán látható leletek is előkerültek.

– Ha már a látogatók megcsodálhatják a világrekord gúthi agancsokat, úgy gondoltuk, hogy mi is megmutatjuk az állatesontjainkat – mesélte *dr. Bene János*, a Jósza András Múzeum igazgatója. – Igaz, hogy ezek között magukban nem olyan látványosak, de ebben a környezetben igazi különlegességek. Elővéttük a környező szarvas agancsokat, az ősszalaton állkapcsait, a különleges szarvasagancsokat, és ahogy végiggondoltuk, hogy milyen érdekességeket tárhatnánk a látogatók elé, kialakítottunk egy barlangot, ahol kiállítottuk azokat a csontokat, amelyek 3-4-5 ezer évvel ezelőtől elődeink zsákmányából származnak, és amelyekből különféle tárgyakat készítették.

A Múzeumok Éjszakáján a látogatók hallhattak *Gosztola Adél* vadászokkal, *Pregitzer Fruzsina* és *Uteza* a Dead Submarine, a Prémvadászok, a Szüret című irodalmi estjével *Déár Enikő* és *Rékasi Károly* fellépett *Maksa Zoltán*, a szabadtéri színpadon pedig *Charlie* adott koncertet.

A Múzeumok Éjszakáján a Kállay Gyűjteményben pedig egyiptomi, a görög és a római kultúra elevenedett meg. Mutatunk egy kicsit Egyiptomot különösképpen az agancsokkal, arcfestéssel és egy fényképezés erejéig a piramisok hangulatával, különösképpen a sütteményekkel nyújtunk izelítőt a görög és római kultúra ízeiből, és megnyitottuk a Delphi jósdát, ahol a jósától mindenki megtudhatja, milyen jövő vár rá – mondta *dr. Ulrich Attila*, a Kállay Gyűjtemény igazgatója. – Emellett persze a Kállay Gyűjtemény teljes anyaga nyitott a látogatók előtt.

A Múzeumok Éjszakáján a gyerekeknek is szerveztek programokat, a kicsik kis Vukként vadászhattak, valamint zenés, játékos rendezvényeken és bábelőadáson „Bluezeum”-mal zárult, a lemezlovas *Farkas Szilveszter* vezénnyel.

Útfelújítások: türelmet kérnek a közlekedőktől

Folytatódnak Nyíregyházán a teljes úthálózatot érintő útfelújítási munkálatok, valamint a Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási program csatornázási munkálatai több helyen gátolhatják a forgalmat. A kivitelezők körülmények között a közlekedést és türelmet kérnek az érintettektől.

A megyeszékhelyen előreláthatóan 30 utcát újít fel a NYÍRVV Nonprofit Kft. megbízásából a STRABAG Kft. Az útkarbantartás a forgalmasabb, főbb tömegközlekedési útvonalakkal kezdődik, és ezt követően kerülhet sor az alábbrendű utakra. A munkálatok ütemezése: – Június 20-án felmarták, majd június 21-én leaszfaltozák a Család utca tönkrement szakaszát. – A Szalag utcán csaknem 1600 négyzetméter állítanak helyre, június 20-án és 21-én

felmarják, majd június 21-étől 24-éig burkolják. – Június 24-én (hétfő) elkezdődik a Lobogó utca, Nagyvárad utca és Törzs utca marása, mely összesen csaknem 1050 négyzetméter érint. – Június 25-én és 26-án a Debreceni út és Mórincz Zsigmond utca kereszteződésének, valamint a Mórincz Zsigmond utcának a marása következik, a helyreállítás egy csaknem 1400 négyzetméteres szakaszon történik meg. A marást követően 3-4 napon

belül leaszfaltozza a kivitelező az utakat.

A helyreállítás előreláthatóan július végére befejeződik a megyeszékhelyen.

Forgalomkorlátozások

A Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási program csatornázási munkálatai több helyen gátolhatják a forgalmat. Lehetőség szerint érdemes alternatív útirányt keresni a közlekedés során. A mun-

kavégzés ütemét befolyásolhatják az időjárási körülmények és több, előre nem látható műszaki akadály. A kivitelezők igyekeznek tőlük telhetően a leggyorsabban minden váratlan problémát orvosolni, de az akadályok miatt előfordulhatnak csúszások a határidők tekintetében. A megváltozott közlekedési útvonalakra, új táblákra érdemes fokozottan figyelni mind a saját érdekünkben, mind az autóstársak miatt. Ezzel a kö-

zös, biztonságosabb közlekedést szolgálják. Az átmeneti kellemetlenségekért a lakosság szíves türelmét és megértését kéri!

Egyedi problémák esetén is állunk az érdeklődők rendelkezésére az ingyenesen hívható zöld számon (80/180-034) csütörtök kivételével minden hétköznap 9.00–15.00 óra között.

Útlezárásokra, elterelésekre, útszűkületre számíthatnak a következő utcákon:

Bocskai u., Család u., Csendes u., Csongor u., Deák Ferenc sor, Henger sor, Írisz u., Kincs u., Koszoru u., Lejtő u., Margaréta u., Mohács u., Szabolcs u., Szírom u., Szittyta u., Tujafa u., Új u., Vincellér u., Világos u., Zsurló u. Újtelekbokor, Mohosbokor, Kovácsbokor, Gerhátbokor, Benkőbokor, Vajdabokor-Kazárbokor, Derkovits u. és II. szennyvíztelep közötti szakasz.

www.otpip.hu kiemelt ingatlan ajánlatai

Nyíregyháza, Garibaldi utca csendes, parkosított részen eladó egy hőszigetelt, felújított társasház második emeleti, egyedi gázfűtéses, 2009-ben teljesen felújított, 63 m²-es, kettő és fél szobás lakása. Ár: 9,9 M Ft. 70/393-4192

Nyíregyháza-Örökösöld, Fazekas János téri, 61 m²-es, jó állapotban lévő, 1. emeleti lakás eladó. 3 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, közlekedő és nagy erkély található benne. Irányára: 6,99 M Ft. 70/393-4923

A Tompa Mihály utcában, felújított társasház II. emeletén 53 m²-es lakás eladó. Az ingatlan kétszobás, konvektorfűtésű, belül is felújított, azonnal költözhető. Ár: 8,3 M Ft. 70/439-8134

Mező utcán 70/80 m²-es, 2+nappalis, konyha + étkezős, 2 fürdőszobás, padlófűtéses, fiatalos lakás udvari beállóval kedvező áron eladó! Ár: 9,9 M Ft. 70/439-8133

Nyíregyházán 98 m²-es, igényesen kialakított, amerikai típusú családi ház eladó. Nappali, 3 szoba, amerikai konyha, étkező, fürdőszoba, külön WC, mosókonyha, kamra, terasz található benne. Irányára: 15,9 M Ft. 70/6378-4838

Nyíregyháza-Sóstóhegy, Fácán utcán 115 m²-es családi ház 1098 m²-es telken eladó. A ház 2+2 szoba, amerikai konyhás, fürdőszobás, külön WC-vel, klímával és kettős fűtésrendszerrel készült. A telek szépen parkosított, fűrott kúttal, szalonasútóval. Ár: 17 M Ft. 70/457-0904

Nyíregyháza-Örökösöld új lakótelepén 30 m²-es, 1 szobás, gázfűtéses lakás téglalapítású ház első emeletén eladó! 5,9 M Ft. 70/378-4831

Fazekas J. téren 1+2 szobás, konyha+étkezős, fűrdőszobás, egyedi mért távhős lakás kedvező áron eladó! Ár: 6,9 M Ft. 70/698-5155

Nyírszőlős, Izabella közben eladó egy 110 m²-es, 2+2 szobás, szintes, fiatal építésű, szigetelt, műanyag nyílászárós, kettős fűtésrendszerrel ellátott, 1080 m²-es telken épült családi ház! Ár: 16,49 M Ft. 70/439-8133

Nyíregyházán, az Árpád utcán 79 m²-es, felújított panellakás eladó. A 4 szoba jó elrendezésű, napfényes. A 2. emeleti lakás azonnal költözhető. Ár: 7,7 M Ft. 70/393-4923

Nyíregyházán, a Kert közben hőszigetelt, felújított társasházban, 60 m²-es, 2 szobás, műanyag nyílászárós lakás eladó. Ár: 7,9 M Ft. 70/393-4922

Nyíregyházán, a Szilvavölgy Lakóparkban 44 m²-es, egyedi kialakítású, fiatalos társasházi lakás eladó. Nappali, 1 szoba, amerikai konyha, étkező, fürdőszoba, WC, 11 m²-es kertre néző terasz tartozik hozzá. Ár: 12,5 M Ft. 70/378-4838

Nyíregyházán, a Semmelweis utcán, téglalapítású társasházban 57 m²-es, kitűnő elrendezésű, 2 szobás, egyedi gázfűtéses lakás eladó. Ár: 9,7 M Ft. 70/393-4922

Nyíregyháza belvárosában polgári típusú, gáz-, illetve vegyes fűtésű, 94 m²-es, 3 szobás családi ház eladó! Ár: 17,9 M Ft. 70/378-4831

Nyíregyháza, Luther utcán eladó egy 139 m² alapterületű, belső szintes, négyszoba-nappalis, galériás, erkélyes, kelet-nyugati fekvésű, egyedi gázfűtéses lakás. Az eladó belvárosi lakáshoz két különálló garázs és parkosított belső udvar tartozik. Ár: 21,9 M Ft. 70/457-0904

Késleltetett kacagások Cantemus évadzáró

A tájolás minden színház életében nagy kaland, pláne, ha a fellépés színhe-lye egy másik országban található. A Mórícz Zsigmond Színház társulata az elmúlt évad egyik legsikeresebb előadásával, Az özvegy Karnyónéval mutatkozott be nemrég Erdély és a Partium több városában.

SZERZŐ: SZ. KÁNTOR ÉVA

Az ott fellépő művészek közül néhányan élményeiről beszélgetünk.

– A vendégjártékunkat egyfajta misszióként éltük meg, hiszen hosszú idő óta nem jártunk arra magyarországi társulat – idézi fel a felejthetetlen Szatmárnémetiben, Marosvásárhelyen, Székelyudvarhelyen, két alkalommal pedig Sepsiszentgyörgyön léptünk fel. Nemcsak magyarul beszélők nézték az előadásainkat, hanem románok is, s ezért számukra feliratozták a szöveget. Ebből mókás helyzetek adódtak, hiszen nemegyszer előfordult, hogy máskor nevettek ugyanazon a magyarok és a románok aszerint, hogy a fordítás szövege picit előbb járt avagy később.

Nagyidai Gergő elmondta, előfordult, hogy a magyar anyanyelvűeknek is segítése

román feliratkozás, ugyanis Csokonai archaikus szövege nem mindig volt érthető számukra, a fordítás azonban modernebb nyelven íródott. Az ott élők élményanyaga is eltér nemegyszer a miénktől. A székelyek számára például semmit se mond az a szólás, hogy „savanyú a szőlő”, ugyanis az ő vidékükön mindig olyan, nem édes.

– Mindenütt nagy szeretettel fogadtak bennünket, ami nagyon jólesett nekünk – vette át a szót Tóth Károly. – Igyekeztünk a nevezetességeket is megnézni, így például az egyik meghatározó élményünk egy erődtemplom meglátogatása volt. Bár színészként magam is alakítottam medvét, de nagyszerű volt a maga környezetében látni, ami keveseknek adatik meg. Ottléntünk idején ünnepelték a diákok a kicsengetést, azaz a ballagást. Egy helyen azon vitakoztunk, magyarok-e a maturalók. Amikor elkezdtek énekelni a „Nyolc óra munka, nyolc óra pihenés...”-t, egyértelművé vált a kérdés.

Illyés Ákostól megtudtuk, hogy Sepsiszentgyörgyön szervezési hiba miatt kevés nézőjük akadt, így derültséget okozott a szövegben elhangzó „maroknyi székely” mondat. A darab rendezője Keresztes Attila, aki a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház művészeti igazgatója. Az ottani előadások előkészítése

korán épített arra, hogy alaposan ismeri a helyi szokásokat, ezért nem egy olyan poént helyzetetett el művészeinkkel a Csokonai szövegbe rejtve, ami nagy derültséget váltott ki az erdélyi nézőkben, s még humorosabbá tette az egyébként is fergeteges komédiát.

– A székelyudvarhelyi színház 11 tagú társulata nagyon mostoha körülmények között dolgozik – vette át a szót Petneházy Attila. – Egyetlen öltözőjük van, ami ruharaktár és fodorászat is egyben. Lehete alázatnővelőt turrákat szervezni oda azok számára, akik panaszkodnak az itteni, sokkal kedvezőbb viszonyok miatt. Más a helyzet Marosvásárhelyen, ahol magyar és román nyelvű társulat is működik, sokan járnak színházba, s jól ismerik a kétféle színjátszási hagyományokat, szokásokat. Ez érezhető a mi rendezőnk munkáján is. Marosvásárhelyen hatalmas színpadon, erősen lejtő nézőtér előtt játszottunk. Meg is tréfált a szokatlan helyszín: elbotlottam, amit a térdem, bokám, bordám, csuklóm is bánt. A többiek tréfásan megjegyezték: „Ledobott a színpad.”

Munkácsi Anita véleménye szerint sokat köszönhetnek az őket segítő „műszakiaknak”, akik nap mint nap esőben, viharban szétszedték, pakolták a hatalmas díszleteket, segítettek nekik, hogy minden klapoljon. Velük tartottak a „túra

korán” a zenészek is, akik a Vikár Sándor Zeneiskola tanárai. Jó hangulatban telt, felejthetetlen élményt nyújtott mindnyájuk számára ez a néhány nap.

A 2012-2013-as évad mozgalmas és izgalmas volt a Nyíregyházi Cantemus Kórus énekkarai számára. Hazánkban és külföldön is sikeres koncerteket adtunk, rangos fesztiválok szerepeltünk. A Cantemus Vegyeskar Olaszországban és Ausztriában, a Pro Musica Leánykar Japánban, a Cantemus Gyermekkórus Olaszországban, Japánban és Oroszországban öregbítette a magyar kórusmuzsika hírért. A Cantemus Gyermekkar az olaszországi Arezzo városában átvehette a kórusversenyek Oscar-díjaként emlegetett Guidoneum-díjat, amelyet olyan énekkarok kaphatnak, akik a világ számos kórusversenyén, fesztiválján hosszú idő óta kifejtett, rendkívül eredményes életművet tudhatnak maguk mögött. Sikeres volt a IX. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál és Karvezetői Mesterkurzus, mely a Magyar Fesztivál Regisztrációs és Minősítő Program keretében megkapta a kiváló minősítést. Szintén nagy sikert aratott a „Nyílt hétvége a Cantemus műhelyében” szakmai rendezvény az ide látogató hazai és külföldi szakemberek körében. „Évforduló” címmel meghirdetett bérletsorozatunk is sok érdeklődőt vonzott. A Debreceni Filharmonikusokkal, a debreceni Kodály Kórusal, a Budafoki Dohnányi Zenekarral, rangos szólistákkal és karnagyokkal kialakított együttműködésünknek köszönhetően nem csak a fővárosban hangzottak fel nagyszabású oratórikus művek, kortárs ösbemutatók, hanem Nyíregyházán is. A Cantemusnak tehát van oka az örömrre és a bizakodásra, és ezt szeretnénk sokakkal megosztani, ezért hívunk és várunk mindenkit, akik velünk együtt szeretnének ünnepelni a hagyományos Évadzáró hangversenyünkön, melyet 2013. június 22-én (szombaton) 18 órakor rendezünk meg a Kodály Zoltán Általános Iskola hangversenytermében.

Jegyek 1000 forintos áron a Nyíregyházi Cantemus Kórus irodájában, valamint a koncert előtt a helyszínen kaphatók. Imárra hagyomány, hogy az évadzáró hangversenyt követően a Nyíregyházi Cantemus Kórus az Aquarius Élményfürdőbe közös fürdőzésre várja az énekkarok tagjait. Idén azok a koncertlátogatók is kérhetnek ingyenes fürdőbelépőt, akik jegyet vásárolnak az évadzáró hangversenyre! A fürdőjegy a hangversenyt követően 21.00 és 24.00 óra között érvényes az Aquarius Élményfürdőbe.

Szilágyi Szilárd
a Nyíregyházi Cantemus Kórus sajtóreferense

Húszéves a megyei Nagy Imre Társaság

Az 1980-as évek legvégétől gyors egymásutánban követték egymást a magyar történelemben új korszakot nyitó események.

Ennek a hatalmas lélegzetvételek az örök pillanatai között tartjuk számon Nagy Imre nék, az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc miniszterelnökének és mártír-társainak az újratemetését (1989. június 16.), törvénytelen elítélésük hatályon kívül helyezését (1989. július 6.), október 23-a nemzeti ünnepé nyilvánítását, az 1956-os forradalom jelentőségének törvénybe iktatását (1990.), az 1956-os mártírok emlékművének a felállítását (1992.), a Nagy Imre nevé megörökítő törvény születését (1996.). E nemzeti megújulást jelző hevéletben, melynek során az 1956-os forradalom és Nagy Imre öröksége beépült az új Magyarország morális alapjába, alakult meg 1992. november 30-án a Nagy Imre Társaság

Nagy Erzsébetnek, Nagy Imre miniszterelnök lányának az örökös elnökségével. A társaság alapító elnökének jelölté meg Nagy Imre erkölcsi és szellemi örökségének az ápolását, terjesztését.

Titokként kezelték örökségét

A Nagy Imre Társaság első és legnagyobb vidéki szervezete Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében alakult meg 1993. július 3-án. A fennállásának a 20. évfordulójához érkezett szervezet a társaság alapszabálya szerint és annak céljait magáénak vallva működött, de éves programjait és munkamódszerét a sajátos feltételeihez igazította. Az egymást követő beszámoló számokban is kifejezhető eredményeket rögzítettek. Közülük a szervezetnek leginkább az a hatásaiban is megnyilvánuló törekvése emelhető ki, hogy hivatásos munkások között, hogy az 1956-os forradalmunk és Nagy Imre

évtizedeken át kulcsra zárt titokként kezelt örökségét az érdeklődő felnőttek és az iskolai tanulók minél szélesebb körével ismertesse meg. Nagy közönséget vonzottak a fődolgosztó miniszterrel, az intermálótáborokat feloszlato miniszterelnökről és a forradalom nemzetnek felelős mártírjáról tartott előadások, amelyek egyúttal 1956 emlékének és jelentőségének a megidézését, tudatosítását, élményé emelését is szolgálták. Ezek mellett különleges helyet kaptak azok az emlékkutak (a párizsi Père-Lachaise temetőbe, Snagovba, Nagy Imrék romániai deportálásának a helyszínére, az ungvári börtönhöz, a magyarországi 1956-os emlékhelyekhez), amelyek ismételtlen a lelkekbe ültették a forradalom és szabadságharc egykor rejtőzni kényszerült reményét. A tevékenység formák közül természetesen nem hiányoztak a tudományos konferenciák, a könyvbemutatók, az emlék-

ünnepek, a koszorúzások sem. A tagok közül többen az országos elnökségben, kiadványok, tanulmányok készítésében vállaltak szerepet, sőt még az Örökségünk című társulati lapot is a megyei szervezet indította el és szerkesztette egy ideig.

Ébren tartják a figyelmet

Az elért eredményekben igen nagy szerepe volt annak, hogy a megyei szervezet folyamatosan élvezhette a megye és Nyíregyháza város önkormányzatának, megyei múzeumának, levéltárának, könyvtárának, Történelmi Igazságtétel Bizottságának, a Kodály Zoltán Általános Iskolának, a nyíregyházi zeneiskolának, Tiszánagyfalu önkormányzatának és nem utolsósorban a Nagy Imre Társaság országos elnökségének a támogatását. Tekintettel arra, hogy a társaság megyei szervezetének a tevékenységét már az idő is méri, a húszéves múlt alkal-

mat kínál az emlékidézésre és a megkezdett munka folytatása melletti elkötelezettség vállalására. E tevékenységnek új lendületet ad és az iránta megnyilvánuló figyelmet is ébren tartja, hogy Magyarország Alaptörvényének a Nemzeti Hitvallása is tartalmazza: „mai szabadságunk az 1956-os forradalmunkból sarjadt ki”.

A kerek évfordulóhoz közelítve a megyei szervezet elnöksége 2013. június 28-án

(pénteken) 10 órától tartalmas programmal várja tagjait és a téma iránt érdeklődőket a megyeháza Bessenyei György Nagyteremben tartandó emlékünnepségre és a Nagy Imre Társaság munkásságát reprezentáló jubileumi kiállítás helyben, majd a Jósza András Múzeumban való megtekintésére.

Sallai József
a Nagy Imre Társaság megyei alelnöke

Meghívó

A Nagy Imre Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete várja az érdeklődőket megalakulásának 20. évfordulója alkalmából a megyeháza Bessenyei Nagyterembe (Hősök tere 5.) június 28-án 10 órakor jubileumi emlékünnepségre. Az emlékülést megnyitja: Balahó Zoltán, a Nagy Imre Társaság országos elnöke. 10.40-től: a Nagy Imre Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetének 20 éve – konferencia. Továbbá: Kende Péter: Nagy Imre egységisége; Rainer M. János: Nagy Imre történelmi szerepe és emlékezete. 12.50-től: a Nagy Imre-emlékplakettek átadása. 13.30-tól: a Nagy Imre-dombormű megkoszorúzása a Nagy Imre téren.

A program részletesen: www.nagyimretarsasag.hu

Arról kaptunk hírt, hogy a Nyíregyházi Főiskola Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium felső tagozatos angol drámacsoport tagjai közül néhányan a Kolozsvári Nemzetközi Drámafesztiválon debütáltak. A „Legtermészetesebb színészi alakítás” című díjat Orosz Mercédesz Jázmin kapta. A darabot Nagyné Péter Katalin, a drámacsoport tanára és Christopher Fraenza írta a csoport tagjainak személyre szólóan.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében **BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Funkció	m ²	Hrsz.	Licit induló ár	Bérbeadás időtartama	Bánatpénz (Ft)
Arany J. u. 2-12.	üzlethelyiség	30+16	6403/2/A/69	63 525 Ft/hó + áfa	1-3 év	76 230 Ft
Fácán u. 2.	üzlethelyiség	58+32	12894/5	72 053 Ft/hó + áfa	1-3 év	86 464 Ft
Luther u. 3.	üzlethelyiség	89+54	160/1/A/6	321 204 Ft/hó + áfa	1-3 év	385 445 Ft
Luther u. 3.	pincehelyiség	149	160/1/A/1	13 658 Ft/hó + áfa	1-3 év	16 390 Ft
Luther u. 3.	pincehelyiség	154	160/1/A/2	14 117 Ft/hó + áfa	1-3 év	16 940 Ft
Kert köz 6.	épület	4792	„A” ép. 4082/13 „B” ép. 3990/8	3 117 610 Ft/hó + áfa	1-3 év	3 740 000 Ft
Kossuth tér 8. I. em.	helyiségcsoport (iroda)	107	158/3/A/43	192 154 Ft/hó + áfa	1-3 év	230 585 Ft
Rákóczi u. 5.	üzlethelyiség	340+100	347/2/A/15	1 035 000 Ft/hó + áfa	1-3 év	1 242 000 Ft
Szent I. u. 1.	üzlethelyiség	18+13	4/A/22	46 730 Ft/hó + áfa	1-3 év	56 076 Ft
Szent I. u. 3.	üzlethelyiség	24	6/A/42	43 470 Ft/hó + áfa	1-3 év	52 164 Ft
Szent I. u. 51.	terület	535	4088	61 525 Ft/hó + áfa	1-3 év	175 950 Ft
	épület	74		85 100 Ft/hó + áfa		
Vécsey u. 7.	üzlethelyiség	70+20	6405/1	94 300 Ft/hó + áfa	1-3 év	113 160 Ft

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2013. június 28. napján (péntek) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra **2013. július 2. napján (kedd)** kerül sor a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvethető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében, vagy letölthető a www.nyirhalo.hu honlapról. További információ kérhető személyesen, vagy telefonon (42/524-540; 42/524-543) ügyfélfogadási időben.

Dr. Magyar Dezső Alapítvány (Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) Egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolójának mérlege 2012.				
<i>adatok E Ft-ban</i>				
Sorszám	Tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	A. Befektetett eszközök			
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK			
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	324		338
5.	Forgóeszközök	266		254
6.	I. KÉSZLETEK			
7.	II. KÖVETELÉSEK			
8.	III. ÉRTÉKPAPÍR			
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	266		254
10.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	590		592
11.	C. Saját tőke 12–16. sorok	590		592
12.	I. INDULÓ TŐKE	314		324
13.	II. TŐKEVÁLTOZÁS (EREDMÉNY)	276		268
14.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
15.	IV. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVEKÉNYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVEKÉNYSÉGBŐL)			
16.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÓI TEVEKÉNYSÉGBŐL			
17.	D. Tartalék			
18.	E. Céltartalék			
19.	F. Kötelezettségek			
20.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
21.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
22.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (11.+17.+18.+19. SOR)	590		592

A táborok nem csak felügyeletet kínálnak **Az első fecskék Szigligeten**

Megkezdődött a napközis tábor Nyíregyházán. Az önkormányzat idén 1200 gyermek nyári táborozását támogatja. 8 turnusban fogadják a gyerekeket, akik augusztus 9-éig tölthetik az idejüket napközis táborokban. Idén is megnyitotta kapuit a szigligeti üdülő, a Balaton partján 12 turnusban nyaralhatnak a gyerekek.

Jókedvűen játszanak a gyerekek a Kis Vakond táborban, kinyitott a napközis tábor. Június 17-e és augusztus 9-e között 8 turnusban fogadják Nyíregyházán a napközis táborokban a gyerekeket, az önkormányzat idén 1200 gyermek nyári táboroztatását támogatja.

A Kis Vakond Gyermektábor-

ban most 64 gyermek van, a nyáron összesen mintegy 400 gyermeket fogadnak. Az iskolások reggel 7 órakor érkezhetnek meg Sóstóra és 4-ig vannak a táborban, a gyerekeknek napi háromszori étkezést biztosítanak, ezért a szülőknek a tanév során meghatózott térítési díjat kell kifi-

zetniük. Emellett önköltséges alapon is fogadnak a táborban gyermekeket.

Az idei gyermektábor fő feladata az, hogy a gyermekek megküzdjenek Szabolcs vezér örökségéért, ezért csapatokban kell megmérkőzniük egymással, foci, tűzharc, vízharc, petang, táblajáték, pingpong,

kincskeresés és számháború szerepel a kunsztok között. A gyerekek már meg is kezdték a csatát.

Tanulni is lehet a Kis Vakond Gyermektáborban, a kisdíjak matematikával foglalkozhatnak, versenghetnek, a tábor végén pedig megválasztják a hét legjobb matematikusát. Ez persze csak választott foglalkozás, nem kötelező, a gyerekek azt játszhatnak, amit szeretnének.

A Kis Vakond Gyermektábor mellett idén önkormányzati táborban a múzeumfaluban, az Arany János Általános Iskolában és a sóstóhegyi iskolában is táborozhatnak a vakációs kisdíjak. Idén is megnyitotta kapuit a szigligeti üdülő, a Balaton partján 12 turnusban nyaralhatnak a gyerekek.

Integrált Tehetséggondozó Táborozáson vett részt a Szőlőkerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény és Diákotthon 40 tanulója. Az ötnapos programnak a gyönyörű Balaton parti Szigligeti Gyermeküdülő adott otthont. A részt vevő diákok egymás kultúrájának megismerésén túl, a kézművesség, képzőművészeti és közösségépítő foglalkozásokba kapcsolódhattak be. Az intézmény aulájában az elkészült alkotásokból kiállítás nyílt, melyet az érdeklődők a nyár folyamán tekinthetnek meg. Kikapcsolódásra is jutott idő. Csodálatos volt a tihanyi hajókirándulás és a kikötői séta. A legnépszerűbb a gyerekek körében a strandolás volt, melynek korlátot szabott az időjárás. A lelkes gyereksereg reméli, hogy a következő tanévben is lesz lehetőség tehetségük fejlesztésére, melyet hagyományainkhoz híven ismét táborral zárhatnak.

POSTALÁDÁNKBÓL

A Sarkantyú utcai gondozatlan játszótérre szeretném felhívni a figyelmüket. Mi itt lakunk és mindennap látogatjuk a parkot, és egyre inkább kevesebb kedvvel. A fű már legalább harminc centi magas, szemetes, gyomos. Tele van letöredezett száraz ágakkal. A játszótéri padok hiányosak, rondák és kevés van belőlük, úgy, mint a játékokból és szemeteskukából. Ez a város egyik legkedveltebb parkja és rossz nézni, ahogy hagyják teljesen lepusztulni. Nem hiszem, hogy nem lehetne erre kicsit több figyelmet fordítani. Legyenek szívések észrevételemet a megfelelő helyre továbbítani.

Köszönettel: N. Kornél

Szabó Edina, a NYÍRVV Nonprofit Kft. marketing- és sajtóreferense válasza: – Sajnálattal olvastuk a Tisztelt Városlakó észrevételeit, a játszótér méltatlan állapotát munkatársaink is tapasztalják, melynek részben az az oka, hogy vandálok rendszeresen tönkreteszik a játzóeszközöket és padokat, kiborogtatják és kiszedik a földből a szemetesszelencéket, sok hajléktalan ember pedig a meleg évszakokban életvitelszerűen tartózkodik a téren. Ennek következtében gyerekek már szinte

egyáltalán nem használják a játszótérrel. A NYÍRVV Nonprofit Kft. a terület ellenőrzését követően egyébként felhívta a területet gondozó vállalkozó figyelmét a mulasztások pótlására, így június 18-án levágták a fűvet, összegyűjtötték a szemetet, munkatársaink pedig helyreállították a tönkretett hulladékosszelencéket. A játszótérek karbantartását társaságunk ütemterv szerint végzi, így a Sarkantyú utcán még a nyár folyamán lefestjük a játékokat és helyreállítjuk a padokat.

Szent Iván-éj a múzeumfaluban

A Sóstói Múzeumfaluban immár tizedik alkalommal rendezik június 23-án, vasárnap, a nyári napforduló idején, a szláv hatásra elterjedt tűzrakás hagyománya alapján szervezett programot, az esztendő legrövidebb éjszakáján. A „Gyógyító” éjszaka misztikuma 21 órakor kezdődik a Fűben, fában, hitben orvosság című időszaki tárlat megnyitójával. 22 órától a rendezvény gyökeréig nyúlnak vissza.

A porták tarka megvilágítása, a pattogó tűz fénye mellett pálinkakóstolás és népi gasztronómiai bemutató színesíti majd a koromsötét estét. A tűzgrás előtt pedig *Rúza Magdi* élő koncertje teremt különleges légkört.

Éjjelhez közeledve a Nyírség Táncegyüttes tagjai magyar és kelet-európai néptáncokból és népszokásokból összeállított műsort mutatnak be, amit rögtön a tűzgrás követ.

SóstóFeszt vol.2 – A nyár legütősebb bulija Sóstón!

2012-ben rendezték a partisorozat első felvonását, amikor a világhírű Tom Boxer és a bájos Morena mellett Antonyo, Sterbinszky és számtalan villámkezü lemezlovas szórakoztatta a több ezer érdeklődőt a nyíregyházi Tófürdőn. A sport sem hiányozhatott a rendezvényről, így közel 10 év után ismét egy olyan látványos műfajban gyönyörködhetünk a Sóstói tavon, mint a Jet-Ski...

Alig egy év telt el és ismét gőzerővel zajlanak az előkészületek a tó körül, hiszen közeleg az a hétvége, amikor újra dübörögnek a legütősebb house slágerek és a lóerők! Július 5-én, pénteken kora délután már indul az örület! A Sunshine rádióval közösen ebben az évben is megkeresük Kelet-Magyarország legígéretesebb lemezlovas-tehetségét, aki a Sunshine sztárjai

val együtt pörgethet az éjszaka folyamán! Sőt! Nem mások, mint a német Milk & Sugar nevű formáció előtt is bizonyíthatja tehetségét! Igen-igen, az egyik olyan house klasszikus, mint a Let the Sun Shine in megalkotói látogatnak el Nyíregyházára! Már nagyon várják a találkozást hazai rajongóikkal, min-

den biztonnal az év egyik legnagyobb örülete vár mindenkire. Természetesen nem hiányozhatnak a hazai fenegyerekek sem, így ismét feltesz Antonyo, a levezetésről pedig Andro gondoskodik! Aztán jön a napfelkelte és szombat-vasárnap újra felbőgnek a lóerők! A Jet-Ski OB futama mellett, amely ta-

valy is rengeteg nézőt vonzott, egy világszinten is újdonságnak számító sportág debütál a Sóstói tavon, ami nem más, mint a:

Flyboard

Tegyük hozzá gyorsan, hogy Magyarországon is először! A trükkös kis szerkezet a Jet-ek nyomását kihasználva a víz fölé emeli utasát, aki így lebeg a levegőben és bámulatos mutatványokat képes bemutatni. És még számtalan látványosság, izgalom és örület, szóval ismét minden adott egy fergeteges bulihoz Sóstón 2013. július 5-7. között! További infók: facebook.com/sostofeszt

Jegyek Nyíregyházán elővételben kaphatók: a Kossuth téri Lounge Caféban, az Aquarius Élmenyfürdő pénztárában, a Korányi Frigyes utcai Interspar kávézóban, a Kossuth Lajos utcai Body Building boltban. (x)

Nap koncert vasárnap

1974 késő tavaszán négy nyíregyházi főiskolás és középiskolás fiatal elhatározta, hogy zenekart alakít. Ez nem volt szokatlan abban az időben, hiszen a beat- és rockzene magyarszónai óskorát élte, és lépten-nyomon alakultak a zenekarok.

Szinte minden nagyobb intézménynek, iskolának volt saját zenekara, akik komoly versenyben voltak egymással. A „Nap” együttes tagjai – hiszen ezt a nevet kapta az új formáció – már többéves rutinnal a hátuk mögött vállalkoztak az új zenekar megalakítására.

Az együttesnek volt egy saját klubja a Vörösmarty téren (talán vannak, akik még emlékeznek rá az idősebb korosztályból), ahol hétről hétre koncertekkel szórakoztatták az odalátogató fiatalokat, sőt, még vendégzenekarok is felléptek ott – például Török Ádám és a Mini.

Az első Nap együttes után következett a második, amelyik a progresszív, instrumentális jazz-rock zenét képviselte, új tagokkal és koncepcióval.

A harmadik Nap, amely a mai zenekar őse, visszatért a dallamosabb, kemény alapokon nyugvó rockzenéhez. Az eltelt közel 40 év során az egykori tagok közül többen elhagyták az országot, és sokan Nyíregyházát is.

A régi tagok közül néhányan elérkezettnek látták az időt arra, hogy szerveződjön egy Nap-közönség találkozó, ahol a régi és új tagjai a zenekarnak külön-külön és egyben is megmutassák tudásukat az arra érdeklődőknek.

A zene hívo szavára visszatértek Nyíregyházára a külföldön – Németországban, Norvégiában –, Budapestben és az ország más vidékein élő és dolgozó, azóta Európa-hírvé lett zenészek, a hang- és fénytechnikában segítő barátok, hogy 2013. június 23-án, vasárnap 19 órai kezdettel elkezdődjön a zene a Váci Mihály Kulturális Központ kamara-termében, ahová szeretettel várják az egykori és mai barátokat, Nyíregyháza zeneszerető polgárait.

Tisztelt Fogyasztóink!

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy a fűtésleállást követően, nyári időszakban a termosztatikus radiátorszelepeket tartsák 5-ös fokozatban, így elkerülhetik a rendszer belevégősödését, illetve a szeleptányér leragadását, melyek a fűtés ismételt beindulásakor problémát okozhatnak!

TANÁCSOK A NYÁRI LAKÁSFELJÁTÁSOKHOZ

A nyár a kikapcsolódás, a pihenés mellett a felújítások időszaka is. Érdemes ilyenkor a radiátorok karbantartására, cseréjére is figyelmet fordítani. Amennyiben radiátor cseréjét tervezik, minden esetben szíveskedjenek erről a Nyírtávó Kft. szakembereit előzetesen tájékoztatni, mivel a fűtési rendszerben nyáron is benne van a víz, melyet a csere előtt le kell üríteni, majd feltölteni. Ennek költsége az érintett fogyasztót terheli. A radiátorcserét a költségosztó cégnél is jelezni kell, mert a költségosztós elszámolást a radiátor típusa is befolyásolja.

I. FÉLÉVES MELEGVÍZMÉRŐ-ÁLLÁS DIKTÁLÁSA

Fogyasztóink, díjfizetőink a napokban kapják meg azokat a sárga színű tájékoztatókat, amelyen felhívjuk figyelmüket, hogy a melegvíz-mérőjük 2013. június 30-ai állását szíveskedjenek társaságunkhoz 2013. július 15-éig eljuttatni.

Az adatok beérkezését követően 2013. I. féléves melegvíz-fogyasztás elszámolását augusztus hónapban tervezzük elvégezni.

Amennyiben az adatokat társaságunk nem kapja meg, az elszámolást az előlegfizetésnek megfelelően a korábbi átlagfelhasználásból számított állás alapján tudjuk csak elvégezni.

Honlapunkon is lehetőséget biztosítunk az adatok diktálására a

<http://nyirtavho.hu/mérőállás-bejelentő.html>

weboldalon 2013. június 24-étől július 14-éig.

Köszönjük együttműködésüket!

Tisztelettel:
NYÍRTÁVÓ KFT.

Újra nyitva a METALLOGLOBUS Áruház

– A mai gazdasági helyzetben igen nagy merészség kell egy újrainduláshoz. Mire alapozták ezt a bátorságot?

– Ady Endrét idézném:
„Még mindig van az én
lelkemnek
Szárnyakat adó büszke
álma...”

Az eddig eltelt időben elértük, hogy a térség színesfémkereskedelmének meghatározó reprezentánsai voltunk. Ez néhány hónap kihagyás ellenére sem multhat el nyomtalanul. Mint említettem, a régi alapon építkezünk újra. Most erre a feladatra koncentrálnak.

– Ilyen büszke álomokra mindig szükség van. Szerintem is csak így lehet előre haladni. A múltjuk sem volt unalmas, de most igen mozgalmas és küzdelmes jövő vár Önökre.

– Elszántság nélkül az újraindítás gondolatáig sem jutottunk volna el. Nagy feladat vár ránk, hogy visszazserezzük piaci pozíciókat.

– Sok sikert kívánok ahhoz, hogy teljesüljenek elképzeléseik! Végezetül üzen-e valamit az olvasóknak?

– Legfontosabb üzenetem, hogy munkatársaim és magam nevében is megköszönöm korábbi vevőinknek azt a bizalmat, mellyel a közelmúltig megtisztelték, és hozzájárultak sikereinkhez! A folytatásban ismét számíthatunk rájuk! Most sem ígérünk mindent, de mindent megteszünk az adott lehetőségeken belül, hogy megfeleljünk régi és új vásárlóink igényeinek, elvárásainak. (x)

Ha vörös- vagy sárgarezet, ha bronzot vagy alumíniumot, ha bádógostermékeket vagy üvegyapopot szeretniük volna venni, tudtuk, hogy a

METALLOGLOBUSHOZ kell menni.

Az utóbbi hónapokban hiába mentünk, az áruház kapuja zárva volt. Most mintha mégis történt volna valami Nyíregyházán, a Debreceni út 229. sz. alatt. Mi történtek?

Erről kérdezzük Jeles Andrást, az áruház vezetőjét:

– Sajnálatos módon az áruházat több kedvezőtlen tényező együttes fennállása miatt be kellett zárni. Hosszúnak tűnő hónapok teltek el, míg lehetőség nyílt az ismételt megnyitásra.

– Ezek szerint ismét kezdenek? Újra feltámadnak, mint a fönixmadár?

– Így is fogalmazhatnánk. A fönixmadár sok nép mondavilágában él, és ez a mondavilág hasonló tartalommal bír.

Egyfajta regenerációt, újjászülést, ciklikusságot jelképez. A megújuló életerő szimbóluma. Minden régi lebontása fájdalmas, de a régi nem mi bontottuk le. Sőt, mi ezen alapokon akarunk egy újat alkotni. Most az építkező szakaszban vagyunk. Tehát a fönixmadár akár a mi megújulni akarásunkat is jelképezheti.

– Többször fogalmaz úgy, hogy mi. Megtudhatnánk, hogy ki az a mi?

– Természetesen. Néhány évnyi kitérő után visszatérünk a régi alapokhoz. A Metalloglobus Zrt. érdekeltségi köréhez tartozó Metalloglobus Fém és Építőtermék Kft. az üzemeltető. A létszámmal kapcsolatban pedig örömmel tájékozom, hogy sikerült a régi csapatot egyben tartani, és megnyerni a folytatáshoz.

– Változik-e a termékinlátuk?

– Egyelőre nem tervezünk változtatást. Megtartjuk fő termékkörünket, a színesfém félkész termékeket. A későbbiekben az igényekhez igazodva akár bővíthetjük is a kínálatot.

„Eddig udvaroltam a focinak, most szeretnék megnősülni!”



Révész Bálint egy éve lett a Nyíregyháza Spartacus tulajdonosa. Korábban a technikai sportokat kedvelte, jelenleg is indul rallycross versenyeken. Az elmúlt évben sokat áldozott arra, hogy eredményes legyen a Szpári, a következő években pedig szeretne előrébb lépni.

– *Küzdelmes év volt a Spartacus életében. Voltak sikeres pillanatok, például a Debrecen legyőzése, és kudarckok is bőven. Hogy élte meg az elmúlt évet?*

– Amikor kezdtük ezt a szezont, én mondtam, hogy a technikai sportokhoz értek, a focinhoz nem. Egy nagyon kemény év után vagyunk, voltak izgalmas pillanatok, és végül az ötödik helyen végeztünk, de számomra is tanulságos esztendő volt. Megszerettem a sportágat, úgy is mondhatnám, hogy eddig udvaroltam a focinak, most szeretnék megnősülni!

– *Hosszú távon tervez a Szpárral?*

– Megnyugtattam a csapatot,

hogy a focit nem hagyom abba. Én nem az a típusú em-

ber vagyok, hogy beszállok-kiszállok, hanem amit én elkezdtem, azt szeretem végig csinálni. Folyamatosan tárgyalunk a várossal is, én öt évben gondolkodom. Csak akkor lehet csapatot építeni, ha az ember hosszú távon tervez. – *Amikor a nyírádi rallycross pályát átvették, akkor is hosszú távra terveztek, és lám tavaly és idén is az egyik leg-sikeresebb EB futamot ren-*

dezhatték. Ez lehet a példa a Szpári számára?

– Az idei nyírádi versenyt egy nagyon komoly szervezőgárda irányította, és jövőre már világbajnoki futamot rendezhetünk. Ráadásul 2014-ben motorcross világbajnokság is lehet, minimális beruházásra van szükség ehhez a pályán. Ezt öt éve kezdtük el, ennyi idő kellett, amíg idáig eljutottunk. Nyíregyházán is szeret-

nék hasonló utat bejárni a focival.

– *A szurkolók azért türelmetlenek. Mít üzen nekik a következő bajnoki szezont illetően?*

– Én is szurkoló vagyok, szomorú voltam, amikor kikaptunk. De akkor is Szpári drukker vagyok! Azt kérem tőlük, ha nem úgy megy a csapatnak, akkor se fordítsanak hátat, hanem buzdítsák az együttest, mert az erőt ad. Emberek vagyunk, hibázhatunk. Én a csapat mögé állok és végig is fo-

gom csinálni, amit elterveztem, úgy mint tettem azt Nyírádon. Remélem öt év múlva a Szpári kapcsán is lesz miről beszélni...

Nyíregyházi vívó a válogatottban



Nyíregyházi vívó is meghívást kapott a kerekesszékes vívó válogatottba. Tarjányi István az elmúlt hetet a nemzeti csapat edzőtáborában töltötte, július elején pedig utazhat a varsói világkupa versenyre.

Fáradtan, de boldogan tért vissza Tarjányi István a válogatott edzőtáborából. Ő az első nyíregyházi kerekesszékes vívó, akit meghívtak a nemzeti csapathoz. Ráadás-

sen jobb a kedvem, mióta vívok. Minden társamnak csak ajánlani tudom. Én naponta kétszer tréningezek, reggel fél nyolckor már a vívóteremben kezdek, majd edzés után irány a munkahely, este pedig ismét edzés. De látszik az eredmény, Varsóban július első hetében rendezik a világkupát, oda már utazhatok. A fő cél azonban az, hogy kijussak a paralimpiára, akár már három év múlva Rióba – mondta Tarjányi István. A vívó fiatal korában atletizált, ám egy betegség miatt kerekesszékebe kényszerült. Fél évvel ezelőtt, amikor Nyíregyházán elindult a kerekesszékes kardvívás, az elsők között jelentkezett. Azóta napi két edzéssel készül, és edzője szerint a kitartó munkának is köszönheti, hogy válogatott kerettag lett. – Példa értékű az a munka, amit István elvégzett. Szorgalmas, kitartó és tehetséges is, ennek köszönhető, hogy ilyen hamar válo-

gattott lett. No meg benne is megvan az a gén, ami ránk, magyarokra jellemző a vívás kapcsán. Én dolgoztam Németországban és Angliában is, így van összehasonlítási alapom. Nyugodtan kijelenthetem: vívásban a magyarok az egyik letehetségesebbek a világon, lényegesen hamarabb tanulnak meg dolgokat, mint a britek vagy a németek – mondta Pákey Béla edző, aki az NYVSC kard szakágának vezetője.

Európai Egyetemi Bajnokságon a focisták

A Nyíregyházi Főiskola férfi labdarúgócsapata képviseli Magyarországot a június 23. és 30. között Spanyolországban megrendezendő 10. Európai Egyetemi Bajnokságon. Az Európai Egyetemi Sportszövetség 2001 óta szervez Európai Egyetemi Bajnokságát, akkor még csak két sportágban, de 2013-ban már 17 sportágban meghirdetve. Az Európai Egyetemi Baj-

nokságán nem válogatottak, hanem európai egyetemeken indulnak, általában a nevező ország adott sportágban meghirdetett egyetemi bajnokságai győzteseként részt vehetnek.

Magyarországról még felsőoktatási intézménynek nem sikerült eljutnia erre az eseményre, a Nyíregyházi Főiskola csapata lesz az első.

A csapat tagjai: Kiss Tamás,

Bagi Tamás, Csordás Gergő, Tóth Zoltán, Kristófi Sándor, Bódi Bence, Deme Attila, Hók Ádám, Csáki Tamás, Nyíregyházi Gábor, Mészáros Balázs, Horváth Benjámín, Lakatos István, Balogh Zsolt, Csordás Balázs, Gazsi Ferenc, Nagy Krisztián, Kleibert Dávid, Harsányi Máté és Kovács István edző, valamint Kun Benedek csapatvezető.

sul olyan jól teljesített az elmúlt héten, hogy a július elején Varsóban megrendezendő világkupán is képviselheti a magyar színeket. – Nagyon meglepett a meghívás, az edzőm közölte velem a jó hírt. Az edzőtábor nagyon fárasztó, de hasznos volt, még most is izomlázam van. De nagyon megérte, és ha tehetném, azonnal mennék vissza, olyan jól éreztem magam. A sporttal szinte teljes lett az életem, lényege-

AZ OLDALT SZERKESZTETTE:
DANKÓ LÁSZLO

06. 23., vasárnap 18.00:
Nyíregyháza Spartacus–Kazincbarcika labdarúgó-mérkőzés ismétlése

Sportprogram

06. 22., szombat Sóstó, Strand- és Tófürdő, Magyar Úszás Napja

Programok

- ◆ A Burattinó Bábszínház előadásai: június 22-én 16.00 óra: Többet ésszel, mint erővel; 23-án 10.00 óra: Az okos nyúl; 29-én 16.00 óra: A pajkos medvebocok; 30-án 10.00 óra: Nyuszikaland. Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont.
- ◆ Programok a Bencs Villában: Ének a határtalanról – a Phemius Versműhely előadása Weöres Sándor művei alapján, Olajos Gáborral június 21-én 18.00 órától. Az operettől az operáig (Sinka Krisztina és Kovács Viktória estje) június 26-án 19.00 órától. Klasszikus könnyűzenei park-

koncert a Marianet Duo (Sárosi Marianna és Füzesséry Tibor) előadásában Bachtól Eric Claptonig június 28-án 19.00 órától.

◆ Borbánya múltja – jelene – jövője címmel koszorúzással egybekötött szimpóziumot tart a Váci Mihály Irodalmi Kávéház június 22-én. 14.00 óra: koszorúzás a Borbánya emléktáblánál (Kállói út 91.), 15.00 óra: Szent Kamill Rendház és Noviciátus Kápolnája (Pásztor utca 1/A).

◆ Ismét non-stop strandröplabda verseny – HÜBNER Beach Volleyball in the city

sportesemény. Időpont: június 27–30-áig. Helye: Kossuth tér, a szökőkút mellett. Bővebben: www.facebook.com/beachvolleyballinthecity.

◆ Városunk újabb vendége a Csodavilág sorozatban Urbán Vali, a hazai nyersétel-készít

tés egyik legismertebb szakértője. A nyersételek készítése és a lelki folyamatainkra gyakorolt hatásáról hallhatnak az érdeklődők elsősorban. Időpont: július 11-én 18.00 óra. Helye: DOTE Sóstói úti épülete. Részletek: www.csodalap.hu.

Képviselői fogadóóra

Kósa János, a FIDESZ-KDNP önkormányzati képviselője fogadóórát tart.
Időpont:
2013. június 24., 17.00 óra
Helye:
Butyka, Közösségi Ház

„Tied a pálya”

a Borbányai Művelődési Ház és az AMA Pódium pályázati felhívása

Többfordulós pályázat fiatal, ambiciózus DJ-k részére.

Olyan tehetséges lemezlovások jelentkezését várjuk, akik szívesen bemutatnák mixeiket nagyközönség előtt. Műfaji megkötés nincs, bármilyen stílusú zenét mixelhetsz, külföldi és magyar számokat egyaránt. Bemutakozó anyagodhoz csatolj egy maximum 10 perc terjedelmű saját mixet mp3 formátumban és egy fényképet magadról.

Jelentkezni az Art Misszió Alapítvány weboldaláról letölthető jelentkezési lapon, 2013. június 30-áig lehet.

A beérkező pályázatok elbírálása folyamatosan történik. A nyertesek részére bemutatkozási lehetőséget biztosítunk nyíregyházi és tókaji helyszíneken.

A pályázatokat az alábbi elérhetőségre várjuk: artmission@artmissionsite.com
További információ: Art Misszió Alapítvány, 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 6. 1/1. Telefon/fax: 42/400-782. www.artmission.hu, www.intercultturport.com.

- Halló, Siófok? Azt hiszem, elszunyókáltunk...

UTCA RÖV.	A FOSZTOR VEGYJELE HATÓD-RÉSZE	DIALÓGUS NANO-GRAM RÖV.	BÜTÖR DARAB	ÉS NEMÉTEL	NEMET NEMESLES A TANTAL VEGYJELE	CSELEKE DET SZOMÁLIA AUTOJELE	A FELSŐ-FÖRJELE NEM ENF. GREGÉVÉZ	A KÁJUM VEGYJELE LOS-ANGELES	GALIBA
PÓTKOCSI HANGSZER	A BÖR VEGYJELE MEGFETTES Z.	TURBO DIESEL RÖV.	LITER RÖV.	VIRAGPOR ELŐADÓ RÖV.	MÉRTEK-EGYESS-RENDSEK KERÜLJ MEGÁT	HARCJÁRMŰ AZ ASZTÁCIUM VEGYJELE	ALUTECIUM VEGYJELE LETT PÉNZNEM		
FÉRFINEV SÁNDOR AUTOJELE		ROMÁN PÉNZNEM ZURAN	NORVÉG POK ZENEKAR HAKKAS FRISSE						
KONZERV RÉSZET VITAMIN FAJTA			BASZK SÉRVEZET VAGY ANGOLLUL						
TELJES THOMAS ALVA FELTÁLLÓ									
A SÁGAR JELE	KERÜLET RÖV. TILTÓSZÓ								
A RABON VEGYJELE PORTVÖL AUTOJEL		ANTROPI VEGYJELE ZÉGFORMA RÖV.	TITKOS-SZOLGALAT HATVNYA RAD RÉSZEI						
IBSEN DRÁMÁJA	USA-TAGÁLLAM								

Rejtvény

A rejtvény megfjtését július 3., szerda délig juttathatják el szerkesztőségünk címére postán, vagy személyesen: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9. (személyesen a Váci Mihály Kulturális Központ információjánál elhelyezett postaládába dobhatják be). E-mailen, a naplo@nyiregyhazitv.hu címen várjuk a megoldást. A helyes megfjtést beküldők közül a szerencsés nyertes Carmo mosást + ajándékköszömagot kap. A nyereményt igazoló szelvényt szerkesztőségünkben veheti át. **Múlt heti nyertesünk:** Fülöp Tiborné (Nyh., Lajos u. 4/A). Előző rejtvényünk megfjtése: Mondja, megvan a blokk a hajóról?

4400 Nyíregyháza, Orosi út 29/A. Tel.: 42/508-150 ♦ 4700 Mátészalka, Jármű út 55. Tel.: 44/500-203 ♦ 4900 Fehérgyarmat, Matolcsi út 2. Tel.: 44/510-090

Gazdikereső

Berci: Körülbelül 5 éves, keverék kan. Kedves, barátságos, könnyen alkalmazkodó kutya, kezelés után örökre fogadható.

Állatbarát Alapítvány, Nyíregyháza, Csatorna u. 2. Telefon: 42/727-736, 20/9605-402.

Névnapiak

Június 22. – Paulina

Június 23. – Zoltán, Édua

Június 24. – Iván

Június 25. – Vilmos, Maxim

Június 26. – János, Pál

Június 27. – László

Június 28. – Levente, Irén

Darázs

– Jean! Hol a feleségem?

– Meghalt, uram!

– *Hogyhogy? Egy órával ezelőtt beszéltem vele!*

– Igen uram, de pár perce rászállt egy darázs és azt mondta, hogy üsse meg agyon!

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA

Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.

Ügyvezető: Zagyva Gyula

Főszerkesztő: Tarczay Gyula

Felelős szerkesztő: Sipos Marianna 70/866-9402

Fotók: Máté János 70/933-9840

A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.

Tel.: 70/933-9821, fax: 42/411-826

E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu

Hirdetés: 70/933-9822, 70/933-9823

E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu

Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme

Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató

ISSN: 1218-1080

Példányszám: 54 000

Terjesztő: Profilap Kiadó és Terjesztő Kft.

terjesztes@nyiregyhazitv.hu

Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu

Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.